

1992 г. 14.8.92
У волшебной лампы

Замечательному актеру и режиссеру Сергею Образцову решено посвятить международный фестиваль театра кукол «У волшебной лампы», который состоится в Москве в Театре на Таганке с 3 по 12 октября.

Идея предстоящего смотра, который, кстати, не проводился в Москве почти 20 лет, вызвала живой интерес во многих регионах. О своем желании принять в нем участие уже сообщили кукольники из Великобритании, Германии, Голландии, Ирана, Польши, Словакии, Финляндии. Театр из Тегерана привозит спектакль, созданный на основе восточного фольклора, немецкие мастера покажут инсценировку «Бременских музыкантов» братьев Гримм, польские — «Огниво» Андерсена, театр англичанина Рея Дальсивы — версию сказки «Петя и Волк» на музыку Сергея Прокофьева. Из Голландии кукольник с мировым именем Отто ван дер Майден привезет оригинальный спектакль для взрослых «Мастер скачущих мячей». Естественно, в афише будущего смотра и искусство московского театра детской книги «Волшебная лампа», который вместе с Международным культурным центром Министерства культуры и туризма России является одним из инициаторов его проведения.

«Сейчас практически исчезли детские праздники, и наш смотр должен частично заполнить пробел, — говорит директор фестиваля Ирена Лейна. — Однако есть и серьезные финансовые проблемы. Ищем спонсоров для нашего фестиваля. Звоните по телефону 248-04-60».